

厦门机场执行冬春航季计划

国际及地区日均航班量达62班,同比提升460%

晨报讯(记者 雷婷)2023年10月29日零时起,厦门机场开始执行冬春航季计划,新航季将持续至2024年3月30日结束,共计154天。晨报记者注意到,新航季厦门机场国内国际航线航班均有明显增加。

记者了解到,冬春新航季,厦门机场运营境内航线152条,通航境内城市88个,北京、上海

日均航班量超过23班,成都、西安等干线城市日均航班量超过10班,新增鞍山航点。其中,国航、昆明航、长安航重点新增成都、重庆、昆明、贵阳等枢纽机场航线。

据了解,厦门机场今年出入境旅客已突破200万人次,创下近四年来新高,出入境旅客量位居全国空港口岸第四。

国际航线方面,新航季厦门机场国际及地区日均航班量达62班,同比提升460%,环比2023年夏秋航季初提升139%。通航洲际城市包括洛杉矶、温哥华、阿姆斯特丹、悉尼、墨尔本、巴黎,新开亚洲城市多哈、槟城。东南亚航线网络优势明显,通航新加坡、马尼拉、雅加达、曼谷、胡志明、巴厘岛等十余个东南亚城市,

航班量日均约15班。日韩航线同样迎来增开,大韩航空恢复每日1班首尔航线,厦航新增每周2班东京航线。港澳台地区航班量与夏秋航季保持一致,香港、澳门、台湾航班量分别为每周17班、14班、28班。

货运方面,厦门机场国际货运航点已遍布欧洲、非洲、北美、南美、东北亚,运营10条全货机

航线,航班量可达每周30班。其中,阿特拉斯航空10月23日新开厦门至迈阿密全货机航线,每周三班,同时在10月份加密厦门至墨西哥城、纽约航线。

记者了解到,随着厦门机场新航季航线航班恢复迅速,将有效地带动当地旅游会展复苏,有力地拉动福建地区经济增长。

感受光影思明 邂逅璀璨星光

打卡“思明好所在”活动走进沙坡尾等热门影视取景地

晨报讯(记者 柯小娇)天风海涛,风光旖旎。2023年金鸡百花电影节即将开幕,思明街头涌动着电影节的氛围。

近日,“想见你,我与思明有约——打卡我最喜爱的‘思明好所在’特别活动”第二场活动如约而至。来自福州大学厦门工艺美术学院、厦门城市职业学院的50多名学生走进沙坡尾等热门影视取景地,感受光影思明,邂逅璀璨星光。

演武大桥观景平台的金鸡百花星光海岸已成为厦门的电影文化地标,星光石上展示着多位电影艺术家手模和签名。“金鸡百花星光海岸让我近距离感受到了厦门影视产业的繁荣和思明区的艺术氛围,厦门版的‘星光大道’展示了厦门文旅的特色。”厦门城市职业学院刘△语说。

“沙坡尾有纵横交错又相互贯通的老巷,也有古朴的建筑和特色的美食,太出片了!”同学们来到清新又文艺的沙坡尾,迎面而来的是如画风景。同样位于沙坡尾的厦港民俗文化传播习中心里,精致的王船寄托着旧时傍海而生的人们对海洋的敬畏和深情,同学们踏上了一场穿越时空的民俗之旅。

在南普陀寺,同学们在绘声绘色的讲解中感受千年古刹的魅力。在金榜公园,同学们还深切体验了一把老厦门独特的“古早味”——茶桌仔。

本次活动由思明区委宣传部、思明区融媒体中心主办,海西晨报社承办。本周末,打卡“思明好所在”活动还将走进溪岸路、华新路、中山公园和园林植物园等地,带领市民赏思明美景,看城市发展。



50多名学生走进厦港民俗文化传播习中心。记者 唐光峰 摄

相关新闻

会展周边道路明起限行

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 齐铭)2023年中国金鸡百花电影节将于11月1日至4日在厦门举办。闽南大戏院、会展中心周边道路将采取交通限行措施。

11月1日17时30分至22时,前埔北路展鸿路路口至领事馆路路口段、展鸿路前埔北路路口至展鸿北路路口段,仅持有通行证的车辆可通行。

11月4日14时至24时,会展北路、展鸿路会展北路路口至展鸿南路路口段、环岛东路会展北

路路口至会展南路路口两侧辅道、会展南路环岛东路路口至会展南三路路口段,仅持有通行证的车辆可通行。

11月4日14时至24时,持有通行证的车辆在会展北路会展路路口至环岛东路路口段实行由西往东(即会展路往环岛东路方向)单向通行,禁止由东向西行驶;会展南路环岛东路路口至会展南三路路口段实行由东往西(即环岛东路往会展路方向)单向通行,禁止由西往东行驶。

莲前开展景区食安宣传

晨报讯(记者 林雅婷)近日,“护航金鸡 食安先行”2023年旅游景区沉浸式食品安全宣传活动在巨鹏飞观音山游乐区开展。活动由莲前街道办事处、莲前街道食安办、莲前市场监督管理所共同举办。通过宣传摊位、系列展板、有奖问答和趣味谜语等,市民游客学习多项食安

知识。为迎接2023年中国金鸡百花电影节系列活动,提升餐饮接待单位经营能力,保障饮食安全,莲前街道食安办、莲前市场监督管理所还组织餐饮单位后厨负责人20余人,到闽南大院开展食品安全现场观摩和交流。

岛外项目建设快马加鞭

晨报讯(记者 叶子申)近日,厦门岛外多个重要项目建设快马加鞭抢进度。

记者从国贸地产建设开发有限公司获悉,其代建的厦门国际博览中心-展览中心第二期工程顺利通过联合验收,展览中心5至11号展厅,1号、2号配套用房,东登录厅及相关室外区域建成。至此,厦门国际博览中心全部11个展馆、东登录厅、西登录厅、中央廊道及地下室等重要部分全面完成联合验收。

同安新城将新增一批人才公寓入市。记者从厦门城投公司了解到,同安新城银城智谷I-2地块日前完成联合验收,待项目整体交付使用后,将为新城园区企业员工提供多样住房选择。

据悉,银城智谷I-2地块总体建筑面积3.57万平方米,涵盖

商业、非商品住宅(公寓)、众创空间等。整个项目将面向智谷园区企业员工开放租赁,这也是同安新城第二个产业园区公寓。

在同翔高新城片区,一个商品房项目也迎来建设新进展。近日,由火炬集团投资建设的片区首个商品房项目——火炬苏溪听语的12号楼主体结构顺利封顶,较原定计划提前了22天。该项目总建筑面积约19.3万平方米,主要建设17栋高层住宅、8栋商业及配套用房及小区景观工程。

岛外的一些重要商业项目也在稳步推进中。10月28日,市重点工程厦门SM马銮湾项目主体工程如期封顶。该项目占地2.89万平方米,计划总投资约10亿元,将打造一个总建筑面积超过14万平方米的大型城市综合体。

厦门海峡成功大厦开建

晨报讯(记者 刘宇瀚)昨日,在民族路68号,地处厦港街道历史风貌区内,由福建港口集团投资建设的厦门海峡成功大厦开工奠基仪式举行。

据介绍,厦门海峡成功大厦高度180米,总建筑面积约10万平方米,系省市重点工程建设项目。

建成后,大厦将作为福建港口集团闽南运营总部和推进“丝路海运”港航贸一体化发展的重要运营平台,吸引多家产业科技公司与重要港口企业进驻,加大全省港口资源整合力度,助力全省海洋经济高质量发展。



厦门海峡成功大厦效果图。